Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

67
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
"Yin: ECiemosig 16-11-20
Oéna 1°;
A. Trovoudlovue e&icwon; (7 pov.)
B. Ti ovopdlovpue adyefpikn mopAotacn Kot TmS KAVOLLE TIG
npdEelc oe a alyefpikn napdotaom; (8 nov.)
I'. Na yopaktnpioete pe (X) Xootod 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm
TPOTAGELC :
I. H e&icmon 0x =3 givor adpiot. X A
Il. Av a=P to1e g:E. X A
YoV
ili. Ot e€lowoelg 2X +4 =8 ka1 5—X =3 &govv v 110,
Aoon. X A
Iv. To poPAnua: « To dimhdoto evoc aptBpod owénuévo
Kot 4 pog oivel Tov aplipd eAaTTOUEVO KOTA 2»
emAveTAL PE TN ypnon ¢ elomong: 2X+4=X—-2. X A
V. H e&icmon 0x =0 &yel dmepec AMvoelc. X A

(5x2=10pov.)

Oépo 2°: -
A. No vtoloyicete TNV TEPILETPO TOL

SUTAOVOL TPLYy®VOL Otov X+y=9. 1 X+2

2y-1
(13 pov.)

B. No amAomoceTe TIC TOPUGTAGELS:
I. 2X+ 3y +5x+4y

ii. 3(x+y)+2(x-y)
iii. 2(3x—-5)+(2x-3)-5
(3x4=12 pov.)
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Oéna 3°:
A.Na Aoete 116 £E10MOELC:
I 2(x-1)-3(x—4)=2+2(x-1)

ii. y—4(2y-1)=3-(1+7y)

(2x6=12 pov.)

B. Na Bpeite £&vav apBuod mov 1o TpmAActo Tov, oV T0 GVENCOLVLE KATA

6, dtvel Tov apOud eAatTtouéVo KaTd 3.

Oéna 4°;
Noa Moete 116 €E160GELS:
x—1+1—3x . X+3
2 6 3
-1 2_2(x+1) U
5 2 5 10

KAAH EIITYXIA

(13 pov.)

(25 pov.)
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AITANTHXEIX(Evo£lKTIKEC)

Qfpo 1°;
A. E&lowon ovopdlovpe kébe 1cdtnTo. TOL TTEPLEYEL EVAY AYVOGTO aplOUo
X.

B. AlyeBpikn mapdotact ovoudlovpe pio TopAcTooT) TOV TEPLEYEL
ap1Ouove, mpdéels ko petafAntéc. I'a va arlomomooovue po
adyePpikn napdotoon, Pydlovue TIC TOPEVOECELS LE EMUEPIOTIKT
1010T1TA KO 0T GLVEYELN KAVOLLE avay®YT] OLOLOV Op®V.

rr.A A i iv.Z Wwv.X

Oéna 2°;

B

%-1 / x+2

Ad :
2y-1

A.

H nepiperpog tov tprywvov ivat:
[MT=Xx-1+2y—-1+Xx+2

I[1=2x+2y
[I=2(x+y)
[1=2-9
I1=18

B.i. 2X+3y +5X+4y=7xX+7y
. 3(x+y)+2(x—y)=
3X+3y+2Xx -2y =
SX+Y
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iii. 2(3x —5)+(2x -3)-5=
6X —10+10x —-15=
16x —25

Oéna 3°;
A.i.2(x-1)-3(x—4)=2+2(x-1)
2X—2—-3X+12=2+2Xx-2
2X—3X—2X=2-2-12+2
—-3x=-10
-3x _-10
-3 -3

X=—
3

ii. y—4(2y-1)=3—-(1+7y)
y—-8y+4=3-1-7y
y—-8y+7y=3-1-4
Oy =-2 advvarn

B. 'Eoto X 0 {ntovpevog apBuodg. Tote Eyovue:

3X+6=x-3
3X—-X=-3-6
2X =-9
x_-9
2 2

9
X=——

2
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oLpo 4 .
. x-1 1-3x X+5
+ =X—-—
2 6 3
6-X 6 1—63x:6 —6-X+5

3(x—1)+(1-3x)=6x—-2(x+5)
3IX—-3+1-3x=6x-2x-10
IX—3Xx—-6X+2Xx=-10-1+3

—4x =-8
-4x -8
4 4
X=2

2x-1 2 2(x+1) 11
5 2 5 10
2x-1 2 2x+2 11
5 2 5 10
2x-1 2 . 2X+2 11

-10--=10 -10-—
2 10

10-

2(2X—1)—1O = 2(2X+2)—1l
4x -2-10=4x+4-11

AX -4x=4-11+10+2

0x =5 addvatn
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